El día 14 de abril del presente año, se llevó a cabo un encuentro de profesionales de la Ingeniería en Recursos Hídricos (IRH), matriculados en el Colegio de Profesionales de la Ingeniería Civil - Distrito Uno (CPIC). El mismo fue convocado por el Colegio y tenía por objeto la conformación de una Comisión Especial de IRH, la cual funcionará en el ámbito del Directorio del CPIC.
 
Dicho encuentro comenzó cerca de las 17 hs y fue presidido por el Ing. Pedro Kurgansky, en representación del Directorio del Colegio y contó con la presencia de profesionales en ejercicio pertenecientes a diferentes ámbitos laborales, como ser del sector público (ministerios, municipios, Universidad) y del sector privado (empresas o independientes).
 
Durante la reunión se trataron varios temas entre ellos el origen de la idea de conformar la comisión, surgido a demanda de un grupo de jóvenes profesionales, en el mes de febrero el cual fue formalizado mediante una nota dirigida al Directorio del CPIC, la cual fue aprobada en la sesión del día 24 de Febrero de 2016, mediante el Acta Nro. 361.
 
Los motivos que movilizan el pedido son los diferentes problemas que deben afrontar los profesionales, tales como la competencia desleal, dificultades para la cotización de trabajos, problemas devenidos de incumbencias con otras profesiones, falta de reconocimiento de las tareas que dicho profesional realiza, entre otras.
 
Luego del intercambio de opiniones y presentación de propuestas de los presentes se conviene en conformar la comisión y en designar 2 representantes de la misma ante el Directorio del Colegio, que serán los encargados de llevar adelante el vínculo.
 
La comisión quedó conformada por los ingenieros: Abendaño German, Eguiluz Andrés, Gainza Martín, Gonzalez Fernando, Hamerly Rosana, Imhoff Matías, Marega Jorge, Milessi Nestor, Montagnini Daniela, Oregui Jose, Palman Lucas, Piccoli Norma, Sray Sergio, siendo los representantes ante el colegio Palman Lucas y Piccoli Norma.

